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1. Asagidaki ifadelerden dogru olanlarin
basina(D), yanhs olanlarin basina (Y) yazimz?

() Buzdolabiin kapagini kapatirken itme
kuvveti uygulariz.

() Besinlerin ihtiya¢ duyuldugundan daha fazla
tiiketilmesi obeziteye neden olur

() Bir miknatis pargalara ayrildiginda mikna-
tislik 6zelligini kaybeder.

() Miknatislarin N (kuzey) ve B (bat1) olmak
tizere iki kutbu vardir.

() Duraga yaklasan otobiis, limana yaklagan
gemi yavaglama hareketi yapar.

2. Gizem: Madde miktarina M denir. M 0l¢ii-
miinde N kullanilir.
Gizem’in konusmasindaki M ve N sembolleri

yerine hangi secenekte verilen kavramlar gelme-
lidir?

M N
A) agirlik esit kolu terazi
B) sicaklik termometre
C) Kkiitle esit kolu terazi

D) sicaklik dinamometre

3. Bir cisme kuvvet uygulandiginda cisimde
asagidakilerden hangisi goriilmez?

A) Hiz degisikligi

B) Sekil degisikligi

C) Yon degisikligi

D) Renk degisikligi

toplu igne | c¢ivi tas 4.
Silgi tahta balon

Miknatisla yukaridaki tabloda verilen mad-
delerden kac tanesini ¢ekebiliriz?

A) iki B) dort

C) bes D) alt1

S. Balon Tahta Cetvel
Silgi | Anahtar Kitap

Serap: Tablodaki cisimleri kovadaki suya atiyor.
Bu durumda maddelerden hangisi veya han-
gileri suda yiizer?
A) Yalniz anahtar
C) Anahtar — balon

B) Silgi — cetvel
D) Tahta — balon

6. Asagida verilen maddelerden hangisi miknatis
tarafindan cekilir?

A) Cam

B) Tahta

C) Plastik

D) Demir

7. Ezgi, bir tagin hacmin 6lgmek icin dereceli
silindir ve su kullantyor.

Ezgi’nin, tagin hacmini bulmak i¢in yapacagi
islem basamaklari hangi secenekte dogru veril-
mistir?

A) Tas1 suyun igerisine atip ka¢ mL oldugunu
Olemelidir.

B) Once suyun hacmini dl¢gmelidir. Daha sonra
tasi suyun igerisine atmali ve iki durumdaki
suyun hacim farkini almalidir.

C) Suyu ve tas1 birlikte dereceli silindire koyarak
Olctim yapmalidir.

D) Tas1 bardagin igerisine atarak suyun yiiksek-
ligini 6lgmelidir.

8. Uzerine parfiim dokiilmiis bir pamuk parca-
sinin yaydig1 koku bir siire sonra bulundugu
odanin her yerinden duyulur.

Bu olay gazlarin hangi ozelligi ile
aciklanir?
A) Gazlar elle tutulup, gozle goriilmezler.
B) Gazlarin belirli bir hacimleri yoktur. Bulun-
dugu yerde yayilirlar.
C) Gaz maddeler sikistirilirsa hacimleri kiigtiliir.
D) Gazlar boslukta yer kaplarlar.

9. Hangi secenekteki maddelerin tiimii
sividir?

A) Kolonya — un — sirke

B) Siit — su — zeytinyag1

C) Siit — ayran — kakao

D) Alkol — petrol — buhar

10. Asagidaki eslestirmelerden hangisi

yanhstir?

A) Tuz- protein

B) Elma — vitamin

C) Ceviz — yag

D) Makarna — karbonhidrat
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11. Bir otobiisiin duraga yaklasmasi,
duraktan yolcu almasi ve duraktan hareket
etmesi durumlarinda sirasiyla
asagidakilerden hangisi gerceklesir?

A) Yavaslama - durma - hizlanma
B) Hizlanma - yavaslama - durma
C) Durma - yavaglama — hizlanma
D) Yavaslama - hizlanma — durma

12. Asagidaki maddelerden hangisi kati
oldugu halde siv1 gibi akarak konuldugu
kabin seklini alir?

A) buz

B) siinger

C) kum

D) demir

13. “Giin i¢inde Giines’1 farkl farkli konumda
goriiriiz. Ornegin sabah dogudan dogar, 6glen
tepede olur. Aksam ise batidan batar.” Bu
durumun sebebi nedir?

A) Giines’in, Diinya etrafinda dolanmasi

B) Diinya’nin, Giines etrafinda dolanmast

C) Diinya’nin, kendi etrafinda dénmesi

D) Giines’in, kendi etrafinda donmesi

14. Nisa, ayni biiyiikliikteki iki balondan birini
lyice sisirip, digerini sisirmeden ayr1 ayr1 hassas
teraziye koyarak ol¢iim yapti. Nisa, bu deneyi
hangi amagla yapmistir?

A) Havanin hacmini bulmak
B) Balonun kiitlesi oldugunu gostermek.
C) Balonun hacmini 6lgmek.
D) Havanin kiitlesi oldugunu géstermek.

15. Asagidaki miknatislardan hangileri birbirini
ceker?
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A)Ivelll B) I
C) I ve III D)Ivell

16. Sicak olan A maddesi ile soguk olan B
maddesi birbirine temas ediyor. Bu durumda
asagidakilerden hangisi gerceklesmez?

A) A maddesinin sicaklig1 diiser.

B) B maddesinde 1sinma goriiliir.

C) A maddesinde soguma goriiliir.

D) Is1, B maddesinden A maddesine akar.

17. Sivilarin kiitle dlgiilerini bulmak amaciyla,
icine konarak tartilan kabin agirhgina ne
nedir?

A) net agirhik

B) agirlik

C) briit agirlik

D) dara

18. Bir ¢ocuk elindeki bir balonu sisiriyor.
Balona tifledigi havanin bir kism1 balondaki
delikten kagiyor.

Yukarida verilen durumla ilgili olarak asagidaki
bilgilerden hangisi yanhstir?

A) Gazlar sikistirilabilir.

B) Gazlar kii¢iik gézeneklerden kagabilir.

C) Gazlar i¢inde bulundugu boslugu doldurur.
D) Gazlar akiskan degildir.

19. iki es parcaya béliinen bir miknats icin
asagidakilerden hangisi dogrudur?

A) Her parganin iki farkli kutbu tekrar olusur.
B) Her iki parca da miknatislik 6zelligini
kaybeder.

C) iki par¢anin da tek kutbu vardr.
D) Iki parca da ¢ekme 6zelligini kaybeder.

20. =>» Kolonyanin kapagi agildiginda
kokusunun siifi doldurmast

=> Siit taginca sonen tiipten koku gelmesi

=>» Evde sikilan parfiimiin odaya koku birak-
masl.

=>» Komsuda pisen yemegin kokusunun bur-
numuza gelmesi
Yukarida siralanan olaylar bize neyi gosterir?

A) Gazlarin bulunduklar1 ortamda yayildigini.
B) Sivilarin bulunduklar1 kabin seklini aldigini.
C) Gazlarin hal degistirdigini.

D) Kiigiik taneli katilarin sivilara benzer dav-
randigini.

Not: Her soru 5 puandir. Siireniz 40 dakikadir.
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